Gillette Generators Privacy Policy

The **Gillette Generator** website is a licensee of the GEOTRUST Web Privacy Program.

Your Privacy Rights

This Privacy Policy describes your privacy rights regarding our collection, use, storage, sharing, and protection of your personal information. It applies to the **Gillette Generator** website and all related sites, applications, services and tools where this policy is referenced, regardless of how you access or use them, including mobile devices.

This summary provides the key concepts of the full **Gillette Generator** Privacy Policy and applies to the **Gillette Generator** Web site and services.

Collection

- When you register or enter information on our site, we collect your personal information.
- We use cookies and other technology to keep track of your online interaction with our site.

Information use

We use information to:

- Provide the requested services.
- Personalize the site for you, communicate with you, and offer you special **Gillette Generator** promotions.
- Help enforce our terms and conditions, prevent fraud, and keep our Web site safe.

Disclosure

- We disclose your information to facilitate your transactions on the site.
- We occasionally provide information to other companies such as credit card processors who work on our behalf to help provide our services.
- We don't send spam and do not permit spam on **Gillette Generators.com**.